

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

В подлинный праздник оперного искусства вылились гастроли народного артиста Азербайджанской ССР Лютфияра Иманова, который на сцене Киргизского театра оперы и балета исполнил партию Фауста в одноименной опере Ш. Гуно и партию Германа в «Пиковой даме» П. Чайковского.

Большая музыкальность, незаурядные артистические данные и звонкий, богатый оттенками голос позволили нашему гостю создать впечатляющие образы Фауста и Германа.

Иманов-Фауст покориł фрунзенских зрителей непосредственностью образа, логичностью сценического поведения, тонкой лиричностью, нежностью пения.

В спектакле «Фауст» отличились и солисты Киргизского театра оперы и балета. Народный артист Киргизской ССР, лауреат премии Ленинского комсомола республики, лауреат международных конкурсов вокалистов Булат Минжилкиев создал яркий, темпераментный, динамичный образ Мефистофеля. Очень женственную и нежную Маргариту показала зрителям заслуженная артистка Киргизской ССР Д. Джалгасынова. Интересны образы Валентина и Марты создали солисты народный артист СССР А. Мырзабаев и народная артистка республики М. Махмутова.

Во втором спектакле — опере «Пиковая дама» — Лютфи-

яр Иманов порадовал зрителей страстным, пламенным звучанием голоса, влюбленным порывом сложной и чуткой души. Начиная с вдохновенно исполненной арии: «Я имени ее не знаю...» в первой картине и до трагического конца в заключительной сцене в «Игрном доме» наш гость Л. Иманов держал зал в постоянном волнении и напряжении.

Хорошо справились со своими ролями солисты Э. Касымов (граф Томский), Е. Молдокулова (Лиза), народный артист СССР А. Мырзабаев (князь Елецкий) и народная артистка республики М. Махмутова (графиня).

Гастроли народного артиста

Азербайджанской ССР, стажера Большого театра Союза ССР Лютфияра Иманова, несомненно, внесли еще одну яркую страницу в культурную жизнь нашей столицы, которая в юбилейном году обещает быть разнообразной и интересной. Ожидается приезд целой группы солистов ГАБТа и Ленинградского театра оперы и балета: народных артистов СССР А. Огнивцева и Т. Милашкиной, народных артистов РСФСР Ю. Мазурка и Е. Райкова, лауреатов международных конкурсов балета М. Барышникова, М. Дроздовой, В. Тедеева и многих других.

Т. АБДЫГУЛОВ,
наш обществ. корр.